



15-летие ООО «Стиролбиофарм» отпраздновали фармацевты Горловки в пятницу, 16 сентября. Горловская фабрика по производству фармацевтических препаратов начала свою работу 17 сентября 1996 года. Сегодня производственная мощность завода по выпуску твердых лекарственных средств составляет около 5 миллиардов таблеток и капсул в год.

В настоящее время на фабрике выпускается более 50 наименований лекарственных средств. «Стиролбиофарм» является первым и единственным фармацевтическим предприятием в Украине, сертифицированным по стандарту ISO 9002.

Накануне дня фармацевта поздравил сотрудников с юбилеем предприятия и профессиональным праздником городской голова Евгений Клеп. После вручения почетных грамот была перерезана красная лента, символизирующая открытие новых объектов «зеленой энергетики».





Второй объект «зеленой энергетики» был открыт в Таврическом районе



Крепкий напиток «Оксид» от ООО «Стиролбиофарм». Оборудование завода «Медийофарм» в Бтра



Объект «Зеленая энергетика» ООО «Стиролбиофарм»





